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Protokoll från styrelsemöte 2025-09-22, kl. 18:30 på Karlsnäsgården 
Närvarande:   
Lennart Smedenmark, Karolina Tuvesson, Anders Sundelin, Annika Josefsson, 
Lars Svensson, Christian Lindblom samt Cissi Lingerud.  
Frånvarande: --- 
 
 

1 Mötets öppnande 
Ordförande hälsar välkomna och öppnar mötet kl. 18.30.  

 
2 Dagordningen 

Utsänd dagordning har kompletterats med en ny punkt 11, och dagordningen 
godkänns så.  

 
3 Föregående mötesprotokoll 

Föregående protokoll gås kort igenom och har tidigare skickats ut. Det läggs nu till 
handlingarna.  
 

4 Inkomna skrivelser 
• En skrivelse från Länsstyrelsen: förslag till att utöka naturreservat Björkelycke 

i Karlskrona kommun.  
• Inbjudan till SDF-konferens har kommit, 15 november (digitalt i Hässleholm 

och fysiskt på plats i Växjö). Karolina anmäler sig och deltar i Växjö.  
 

5 Rapport ordförande 
• Distriktsmöte 10 september, där Anders deltog i Lennarts ställe:  
o information gavs om ”policy för intressekonflikter” 
o information gavs om driftstörningar i Eventor som påverkat arrangörers 

möjlighet att administrera arrangemang och deltagares 
anmälningsmöjlighet.  

o Förbundsmötet kommer att vara 14-15 mars 2026, för att inte krocka med 
påsk och SM i skid-orientering. Förslag ligger till stadgeändring (ändra 
styrelsens sammansättning från ordförande + 8 ledamöter till ordförande + 6 
ledamöter + 2 från ungdomsrådet).  

o Strategidagar i Skara:  
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 information gavs om en utredning som gjorts gällande HittaUt, där det 
lyftes att det interna primära syftet för föreningar och förbund är att 
tjäna pengar.  

 Utveckling av orienteringsföreningarna: kan en utvecklingsgrupp 
skapas lika IOF:s Global Development Commission vara något för 
Svensk orientering? Gruppdiskussioner kring frågan genomfördes.  

 Nästa distriktsmöte är 20 oktober.  
• På onsdag är det en separat presentation från SOFT gällande HittaUt-

utredningen. Lennart har skickat ut till berörda klubbar.  
• Förbundsmötet 2026 (14-15 mars): ett antal ledamöter avgår och förbundets 

valberedning önskar få in nomineringar.  
• Förbundschefen har skickat ut en öppen inbjudan till distrikten om att 

förbundet gärna deltar (fysiskt eller digitalt) på distriktsmöten, 
kommittékonferenser och dylikt.  

 
6 Rapport kassör 

Påminnelse ska skickas (Christian gör) ut till ledarna på idrottslägret i Hällevik då de 
flesta inte inkommit med bankuppgifter så utbetalning av arvode har inte kunnat göras. 
I övrigt inget att rapportera. 
 

7 Rapport tävling 
• Fyra tävlingar återstår i år.  
• Nästa års tävlingsprogram har blivit uppdaterat och har skickats ut till 

klubbarnas tävlingskommittéer.  
 

8 Rapport ungdom 
• Ungdomsseriefinalen har varit, med gott deltagande. Pokalerna delades ut, men 

tyvärr var inte trycken på plats så de delas ut under mötet till berörda klubbar 
för vidare distribution.  

• Nästa kommittémöte är på söndag.  
• Planen är att ungdomskonferensen sker 23 november (se mer under §11).  
• Blekingegemensamt och uppskattat läger i samband med gångna helgens DM-

tävlingar.  
• Daladubbeln är planerad och kommer att gå av stapeln med OK Skogsfalkens 

Daniel Millbourn som huvudansvarig.  
• Önskemål finns från ungdomskommittén om att ungdomar engageras och 

involveras i kommitténs arbete framöver. Detta går helt i rätt linje med SOFT:s 
vilja angående ungdomsråd och ungdomsengagemang.  

• USM: Olivia Myrén (OK Orion) tog en silverplats i långdistans, D16.  
 

9 Rapport utbildning 
• En förfrågan har skickats ut till klubbarna om vilket utbildningsbehov de har. 
o Karlskrona SOK:s önskemål: banläggarutbildning steg 1 och 2, 

ungdomsledarutbildning (nya varianten, steg 2), hur öka föreningens 
intäkter och hur engagera flera.  

o Ronneby OK:s önskemål: banläggarutbildning.  
o Vi diskuterar fritt kring ytterligare behov, där ungdomsengagemang och 

”föreningslära” riktat till unga lyfts.  
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10 Rapport MTB-O 
• SM-tävlingarna gick väldigt väl.  
• Det blir DM-tävlingar i Blekinge för 2026.  
• Över 50 blekingar har deltagit i olika MTB-O-arrangemang under året (O-

ringen ej inräknat).  
 

11  Novemberkonferenser 
• Vi diskuterar hur upplägget ska vara: gemensam förmiddag där SOFT bjuds in 

med separata spår under eftermiddagen. Vi kommer fram till att vi vill föreslå 
för RF-SISU och SOFT att de gemensamt har ett pass på förmiddagen 
söndagen 23 november som är av intresse för både ungdom och ordförande, 
och sedan är det separata spår för ungdom och ordförande på eftermiddagen. 
Övriga konferenser blir som tidigare, helt separata.  

o Datum:  
 IT 10 november 
 MTBO 10 november 
 Arrangemang 19 november 
 Ungdom 23 november 
 Ordförande 23 november (reservdatum 26 november, som 

används ifall SOFT inte kan delta den 23 november) 
 Banläggning 24 november 

 
12 Övriga frågor 

• Annika rapporterar att OK Orion haft besök av Missing People Blekinge för att 
skapa kontakter. Karolina nämner att Karlskrona SOK kommer att få besök av 
dem under hösten.  

• Förslag på Skogsvandrarstipendiet emottages tacksamt.  
• Förslag på pristagare för ”Årets orienterare” emottages tacksamt.  

 
13 Nästa möte 

Nästa möte är den 17 november. 
 

14 Avslutning 
Ordförande tackar för ikväll och avslutar mötet kl. 20.05.  
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